



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 06
ФЕРАЛЬ 2021 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ «ЮНЫЙ ПОИСКОВИК»

3 февраля 2021 г. на базе клуба "Кадет" прошло интерактивное занятие «Юный поисковик», посвящённое студенческим поисковым отрядам. Командир поискового отряда "Северный корпус" г.Ноябрьска Андрей Протопович рассказывал о мероприятиях, проводимых поисковым движением, поведал о главной цели таких отрядов, а именно, что самым важным является захоронение поднятых останков солдат и командиров в братскую могилу, нахождение родственников затерянных солдат. Студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске с увлечением слушали рассказы Андрея, а в конце урока смогли опробовать работу металлоискателя и записаться в ряды "Северного корпуса".



«СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА»

6 февраля 2021 г. в МБУ "МЦСРСИМ "Доверие" в рамках празднования дня воинской славы России, посвященного разгрому советскими войсками немецко - фашистских войск в Сталинградской битве, была проведена квест-игра «Сталинградская битва». Филиал ТИУ представляли 2 команды "Киповцы" и "Нефтегаз", ребята были награждены дипломами за участие.



ТУРНИР ПО ДЕБАТАМ «ДЖЕФФ»

13 февраля 2021 г. в МБУ ММЦ «Современник» прошел турнир по дебатам по формату знаменитого упражнения «Джефф». Есть всего 3 стороны: да, нет, не знаю. Студент группы НР-18-(9) филиала ТИУ в г.Ноябрьске Андрей Пашинский принял участие в данном мероприятии. И мы можем с уверенностью сказать, что Андрей всегда сможет аргументировать свою точку зрения. Желаем дальнейших успехов и достижений в ораторском искусстве!



«ЕСЛИ ДЕЛАЕШЬ ДОБРО, СТАНЕТ НА ДУШЕ ТЕПЛО!»

16 февраля 2021 г. волонтеры и активисты филиала ТИУ в г.Ноябрьске приняли участие в благотворительной акции и помогли сотрудникам детской библиотеки загрузить и выгрузить огромное количество книг. Мы благодарим ребят за их помощь и самоотверженность.



««ВОЕННО-СПОРТИВНАЯ ЭСТАФЕТА»»

18 февраля 2021 года в 14:00 часов в спортивном комплексе НИИГ состоялась военно-спортивная эстафета среди сборных команд филиала, приуроченная ко Дню Защитника Отечества.

Ребята преодолели 5 этапов:

- «Стрельба из пневматической винтовки по мишеням»;
- «Полоса препятствий»;
- «Разборка и сборка АК-74»;
- «Толчок гири 16 кг»;
- «Надевание общевойскового защитного комплекта (ОЗК)».

Победителем военно-спортивной эстафеты среди сборных команд филиала стала сборная команда 3 курса занявшая I место;

II место - сборная команда 2 курса;

III место - сборная команда 4 курса.

Поздравляем победителей и благодарим за участие всех участников эстафеты!



«ДЖЕНТЕЛЬМЕНЫ В ГАЛСТУКАХ»

26 февраля 2021 года в Интеллект-Центре прошла интеллектуальная игра для джентельменов в галстуках «Клуб веселых ноябрян». Филиал ТИУ в г. Ноябрьске представляли 2 команды: Qwerty и Танкоград. Ребята показали отличные знания по истории нашей страны в раунде «Герои былых времён», проявили находчивость в «Музыкальном миксе», напевая песни военных лет. Капитаны защищали честь команды в капитанском конкурсе, а в конце игры нужно было угадать, что находится в чёрном ящике, точнее в серебряном сундучке. Со всеми этапами команды справились, в упорной и длительной борьбе с отрывом в 11 баллов победу одержала команда Qwerty (группа ТЭОТ-19-9). Поздравляем с победой!



«ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

27 февраля 2021 г. в СОК «Зенит» прошел фестиваль интеллектуальных игр на кубок Главы города Ноябрьска. Ведущий фестиваля – Борис Белозеров, обладатель хрустальной совы, капитан команды телевизионного клуба «Что?Где? Когда?». На серию игр среди молодежных команд заявилось 27 команд, их ждали 45 вопросов в трех турах. Филиал ТИУ в г. Ноябрьске представляли 2 команды СПО: «Молекула» и «Нефтегаз» и 1 команда ВО: «Черное золото». Ребята получили дипломы за участие. Благодарим команды за настойчивость и упорную борьбу в нелегком интеллектуальном поединке!

